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Pokud jde o válečné zločiny, ruské a americké
wsws.org/fr/articles/2022/03/14/pers-m14.html

Americká viceprezidentka Kamala Harrisová v pátek na tiskové

konferenci v Rumunsku ukázala prstem na kroky Ruska na Ukrajině:

„Není pochyb o tom, že jakýkoli úmyslný útok nebo cílení na civilisty

je válečný zločin. Doba."

Výbuch v obytném domě po palbě tanku ruské armády v Mariupolu na

Ukrajině, pátek 11. března 2022 (AP Photo/Evgeniy Maloletka)

Harrisovy poznámky jsou součástí litanie Washingtonu, který se

dovolává obvinění z válečných zločinů proti Moskvě za údajná

zvěrstva na Ukrajině. Linda Greenfield-Thomas, americká

velvyslankyně při OSN, obvinila ruskou vládu z válečných zločinů a

uvedla, že se dopouští „útoků na civilisty [které] nelze žádným

způsobem ospravedlnit“.

Ruská armáda je obviněna z bombardování porodnice nemocnice v

Mariupolu, zabití 3 lidí a zranění až 17. Fotografie ukazující

zdevastovanou strukturu nemocnice a krvácející těhotné ženy byly

široce publikovány.

https://www.wsws.org/fr/articles/2022/03/14/pers-m14.html
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Proti obvinění z válečných zločinů vznesených proti Rusku by neměly

být námitky, a to za jedné podmínky: že se vztahuje nejen na válečné

zločiny spáchané oponenty ve Spojených státech, ale také na ty, které

spáchaly samotné Spojené státy. Američtí prezidenti a vojenští vůdci

musí být postaveni před soud za vraždu bezpočtu civilistů, na něž se

záměrně zaměřil americký imperialismus.

To, co se stalo v Mariupolu, se nedá srovnávat se zločiny páchanými

americkým imperialismem po celém světě.

Washington záměrně útočí a zaměřuje se na nevinné civilisty po

celém světě. Výčet válečných zločinů amerického impéria by zaplnil

stránky dlouhé knihy. Mezi nadpisy kapitol by byla jména Wounded

Knee, Bud Dajo, My Lai, Fallujah a bolestně známé fotografie

mrtvých mužů, žen a dětí obklopených americkými vojáky

opírajícími se o jejich pušky.

Dalo by se náhodně vybrat jakýkoli konflikt, do kterého se Spojené

státy za posledních 30 let zapojily, a najít mnoho válečných zločinů,

za které je odpovědný Washington, ale za které nikdo nebyl souzen.

13. února 1991 zamířilo letectvo Spojených států dvě chytré bomby

na protiletecký kryt na předměstí Bagdádu Amiriyah. Americká

armáda věděla, že centrum Amiriyah bylo během íránsko-irácké

války v 80. letech minulého století používáno jako úkryt civilní

obrany, ale stejně na něj bez předchozího varování zamířili k

bombardování. Při bombardování zahynulo kolem 1500 civilistů,

většinou žen a dětí.

Wikipedia shrnuje zjištění bývalého generálního prokurátora

Spojených států Ramseyho Clarka: „Obyvatelé v sousedství slyšeli

křik lidí, kteří se snažili dostat z krytu. Křičeli čtyři minuty. Po

dopadu druhé bomby křik ustal“.

Popis pokračuje: „Ti, kteří zůstali na horní úrovni, byli spáleni žárem,

zatímco vroucí voda z vodní nádrže krytu byla zodpovědná za zbytek

úmrtí. Ne všichni zemřeli okamžitě; černé, zpopelněné otisky rukou
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některých obětí zůstávají přivařeny k betonovému stropu krytu a jsou

viditelné dodnes“.

Za tento obrovský válečný zločin nebyl nikdo souzen.

Bývalá ministryně zahraničí Hillary Clintonová ve čtvrtek na

Twitteru uvedla: „Pokud by ruští vůdci raději nebyli obviněni ze

spáchání válečných zločinů, měli by přestat bombardovat nemocnice.

Kolik nemocnic vybombardovaly Spojené státy? Zde je malá ukázka:

3. října 2015 americká letadla více než hodinu bombardovala

nemocnici Lékařů bez hranic v Kundúzu a zabila nejméně 22

civilistů, včetně 12 zaměstnanců nemocnice a 10 pacientů.

Důkazy později ukázaly, že nemocnice byla cíleně zaměřena.

Tehdejší ministryně zahraničí Hillary Clintonová označila

bombardování za „hluboce politováníhodné“. Bombové útoky na

nemocnice jsou válečnými zločiny pouze tehdy, když je spáchá

Putin.

V srpnu 2017 svrhly Spojené státy fosforové bomby na

nemocnici v syrské Rakce. WSWS napsal: „Zaměření na

nemocnici a použití fosforové munice jsou oba válečné zločiny.

Tyto chemické zbraně, které spálí maso až na kost a oživí rány

uvnitř, jsou zakázány Ženevskými konvencemi v oblastech

obývaných civilisty“.

V květnu 1999 válečná letadla NATO bombardovala velký

nemocniční komplex v Bělehradě v Jugoslávii, zničila jednotku

intenzivní péče a poškodila porodnici. Při útoku zemřeli nejméně

tři lidé, těhotné ženy byly zasaženy střepy skla a 20 miminek

bylo evakuováno.

Krveprolití pokračuje. V prosinci 2021 The New York Times

zveřejnily „Civilian Casualty Files“, investigativní zprávu, která

odhalila, jak americké bombové útoky zabily tisíce civilistů v Iráku,

Sýrii a Afghánistánu a jak americká vláda tuto záležitost kryla. Jediný

nálet v červenci 2016 zabil v severní Sýrii 120 civilistů.
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Civilisté byli záměrně zaměřeni. Každý úder podléhá tajnému

vojenskému výpočtu, který definuje přípustný počet civilních úmrtí

na základě vnímané hodnoty cíle. Civilian Casualty Files

dokumentuje, že americká armáda prostřednictvím svých

videomonitorů sledovala děti, jak si hrají na střeše, než je zabily a

změnily jejich dům na trosky.

Online setkání: sobota 10. prosince

Za masové hnutí mladých lidí a studentů za zastavení války

na Ukrajině!

Registrovat

Média jsou chladně lhostejná a každé nové odhalení vítá kamenné

ticho. Žádné seriózní vyšetřování se nezahajuje, odvážní novináři

nekladou žádné otázky. Americká média si své krokodýlí slzy

rezervují pro oběti nepřátel Washingtonu.

Tím, že se americká média zaměřují na Putina za válečné zločiny na

Ukrajině a zároveň zakrývají zločiny amerického impéria, vytahují na

povrch předsudky staré jako středověké křížové výpravy. Dobře

zpracovaný horor vítá smrt „civilizovaných Evropanů“, zatímco

https://www.wsws.org/fr/special/pages/mass-movement-youth-students-stop-us-nato-war-russia-ukraine.html
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Arabové a Asiaté se nepočítají. Nad světlými uprchlíky z Ukrajiny se

ozývají hrůzné výkřiky, ale uprchlíci s tmavší pletí prchající před

americkými válkami se mohou ve Středozemním moři dobře utopit.

Washington deklaruje své hluboké znepokojení dokumentovat ruské

válečné zločiny, ale Julian Assange je nemilosrdně pronásledován za

odhalování amerických zločinů. Za statečné zveřejnění dokumentů,

které podrobně popisují zločiny, jako je zabíjení iráckých civilistů

americkými silami, byl v podstatě připraven o život. Washington

požaduje jeho trvalé mlčení a nezastaví se před ničím, aby ho viděl

mrtvého.

Pokrytectví jde ještě dál. Spojené státy, které volají po stíhání Putina,

neuznávají jurisdikci Mezinárodního trestního soudu (ICC) nad

svými vlastními bojovníky. Žádný Američan nebyl stíhán

Mezinárodním trestním soudem za válečné zločiny a americká vláda

všem takovým pokusům bránila.

Washingtonské odsouzení válečných zločinů na Ukrajině je

samoúčelné a morální rozhořčení korporátních médií je vyrobené a

selektivní. Lamentování Mariupolu má specifickou politickou funkci.

Nejde o to chránit blaho občanů, ale démonizovat Rusy jako

barbarské a nelidské.

Válečné zločiny, které jsou něžně vybírány a prezentovány státem a

médii, aby vzbudily veřejné pobouření, jsou užitečné při

rozdmýchávání války. Bombardování nemocnice v Mariupolu se

využívá k tomu, aby přidalo emocionální rozhořčení k nebezpečným

požadavkům na bezletovou zónu nad Ukrajinou zřízenou NATO.

Taková bezletová zóna by nevyhnutelně vedla ke světové válce.

Pro válečný zločin neexistuje žádná promlčecí lhůta. Pokud má být

Putin poslán do Haagu za své zločiny, měli by se k němu na lavici

obžalovaných přidat Clinton, Bush, Obama, Trump a všichni jejich

komplicové při vraždění civilistů v USA.

(Článek vyšel v angličtině 12. března 2022)
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Přihlaste se k odběru zpravodaje WSWS

Přihlaste se k odběru denních aktualizací z webu World Socialist.

 

 


